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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na sede do Clube Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em 

primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda 

convocação, contando com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas 

Leal, Douglas dos Santos Rodrigues,  Eugênio Campos Neto, Fábio Batista da 

Silva, Fábio José de Freitas Costa, Felipe Lopes Cavalcanti, José Maurício 

Jannuzzi, Juracy Gonçalves Junior, Luciano Clayton Marton, Luiz Marcelo dos 

Santos, Luiz Messias dos Santos Pereira, Pedro Ivo Mayer Barbosa, Ray Barbosa 

dos Santos, Rodney Guedes da Silva, Rudhy Cesar dos Santos Rozas, Sérgio 

Antônio Freitas Fortes Filho e Wilton das Neves Pinheiro. O presidente do CD deu 

início a reunião deferindo os requerimentos de faltas por ausências na 11ª 

reunião ordinária ocorrida em 29/09/2025, dos seguintes conselheiros:  Erik 

Douglas Moreira Dias, Felipe Lopes Cavalcanti e Valdir Gomes Ramos. A presente 

reunião contou também com as seguintes presenças: Renato Marton Rocha 

Ribeiro, presidente da D.E.; Luis Eduardo Cardoso, Gerente Geral; Ivaldo de 

Almeida Junior, Diretor Financeiro e Thalita Prado Soares, Diretora Social.   

EXPEDIENTE DO DIA: I - Leitura da convocação da presente reunião e da ata, 

referente a 11ª reunião ordinária realizada no dia 29/09/2025; aprovada por 

maioria absoluta. II - Uso da Palavra Presidente da DE do CCL Renato Marton por 

15 minutos – o presidente da D.E. explicou a necessidade da aprovação do 

reajuste de 10% na mensalidade para 2026, justificando que o índice 

apresentado foi apurado depois de estudos feitos pela atual administração e   

solicitou apoio do plenário para aprovação. ORDEM DO DIA: I - Análise, 

deliberação e votação do aumento da Taxa de Mensalidade 2026 (artigo 21 do 

ES) e (subseção VII do Regimento Interno), levando-se em conta o parecer da 

CFO (artigo 187, inciso II, §2º, do Regimento Interno). Ofício 068/2025/D.E.; 

aprovado por maioria absoluta. O conselheiro Juracy justificou seu voto 

contrário, representando parte dos associados onde o reajuste estipulado 

poderá pesar no orçamento familiar. II - Análise, deliberação e votação da 

Proposta Orçamentaria 2026 do CCL (artigo 198, inciso IV e artigo 262, §1, 2 e 3º 

do Regimento Interno), levando- se em conta o parecer da CFO (artigo 187, inciso 
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II, §2º, do Regimento Interno). Ofício 068/2025/D.E.; aprovada por maioria 

absoluta. III - Análise, deliberação e votação da execução orçamentaria do mês 

de agosto de 2025, levando-se em conta o parecer da CFO (artigo 51, inciso IV 

do Estatuto Social). Ofício 060/2025/D.E.; aprovada por maioria absoluta.             

IV - Análise, deliberação e votação das Contas do mês de agosto de 2025, 

levando-se em conta o parecer do Conselho Fiscal (artigo 51, inciso I do Estatuto 

Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno). Ofício 071/2025/D.E.; 

aprovadas por maioria absoluta. V - Análise, deliberação e votação da 

Reavaliação do Patrimônio Social do Clube Comercial de Lorena (artigo 17 do RI), 

levando-se em conta o parecer do CSOMA (artigo 187, inciso III, §3º, do 

Regimento Interno). Ofício 076/2025/D.E.; aprovada por maioria absoluta.  VI - 

Análise, deliberação e votação do Aditivo de Contratos dos Patrocínios do Aberto 

de Tênis do CCL das Empresas: MAB Corretora de Seguros, Lescura, Guiles 

Comércio e Serviços de Esquadrias e Vidros Ltda, J F R Gil e B L Gil Ortopedia Ltda 

– ME, Elvis Germano Hortifruti, Panificadora Kero Mais de Lorena Ltda, Renato 

Cesar Rodrigues Lorena, M.S. Ocupacional de Lorena Ltda, Raphael Bustamante 

Ribeiro da Motta, Teixeira Pinto Construtora, Uniodonto Vale Histórico 

Cooperativa Odontológica, Delfim Mecânica Industrial e Motta Motors Ltda 

levando-se em conta o parecer da CCJ (artigo 187, inciso I, §1º, do Regimento 

Interno). Ofício 077/2025/D.E.; aprovado por maioria absoluta. BREVES 

COMUNICAÇÕES: O conselheiro Felipe Lopes Cavalcanti parabenizou os 

idealizadores do acampamento realizado no clube com muita organização e 

êxito. O conselheiro Juracy Gonçalves Junior parabenizou a D.E. pela atenção 

especial na limpeza da sauna. O conselheiro Ray Barbosa dos Santos parabenizou 

a Diretora Social Thalita Prado Soares pelos eventos realizados no mês de 

outubro com sucesso. O conselheiro Rodney Guedes da Silva parabenizou a atual 

gestão e a Diretora Social Thalita Prado Soares pelos eventos realizados no mês 

de outubro. O conselheiro Luciano Clayton Marton, ao finalizar seu mandato, 

agradeceu por sua participação no CD, colocando-se à disposição como 

associado participativo.  O conselheiro Pedro Ivo Mayer Barbosa parabenizou a 

Diretora Social Thalita Prado Soares e o Professor Alex Soares pelos eventos 

esportivos; parabenizou também o professor Everton por seu evento no clube 

que contou as seguintes presenças: Mestre Sogabe, Sansei Weverton Claudino e 

Sansei Claúdio Calazans, também pelas premiações de seus alunos em evento no 

Rio de Janeiro.  Como nada mais foi tratado, o Presidente do CD deu por 

encerrada a reunião às 22 horas e 20 minutos. Eu, Ana Cristina Alves de Freitas 
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Leal, 1ª Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada por quem for de direito.  Lorena, 27 de outubro de 2025. 

 

 

 

Ana Cristina Alves de Freitas Leal 

1º Secretária 

Fábio Batista da Silva  

Presidente do CD 
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